

医疗保健重新调整：继续对话

2025年1月9日 [媒体垂询](#)

随着重新调整及改善阿尔伯塔医疗保健系统的工作继续进行，我们邀请阿省民众踊跃反馈。

2023年11月，阿省政府宣布重新调整医疗保健系统的计划，以加强服务、增强地方决策能力、加强对一线工人的支持，并改善所有阿省居民的健康状况。整个过程中，政府举行了面对面的公开会议，并使用了在线工具帮助收集阿省民众和医疗保健提供者对新系统的反馈和意见。

阿省政府致力善用阿省人民的见解和经验以塑造新系统，并将于1月21日开始第二轮公众参与活动，包括面对面的公开会议。除了向阿省民众介绍最新的重新调整工作及对他们的意义以外，这些会议还将收集有关医疗保健可及性及医疗保健人员当前经历的观点，并寻找优化当地决策力的机会。

“我们从一开始便致力建立适合每位阿省居民的医疗保健体系。通过继续对话，我们会确保他们的经验、观点和专业知识能够反映在我们的决策中。”

卫生厅长 Adriana LaGrange

本月起，所有阿省居民也受邀参加于阿省各地举行的面对面交流会。交流会现已于 [alberta.ca](#) 开放报名，日程可在相同网站查阅。

《意见汇总报告》总结了首轮会议的交流研究结果，这些结果帮助我们重新调整医疗保健系统的设计和实施。第二轮研究结果将为这项工作提供进一步的信息。

自第一轮交流以来，阿省政府已启动省级卫生机构阿省康复局和阿尔伯塔省初级保健、宣布成立阿尔伯塔省性护理中心、实施立法修正案以支持向新系统的过渡，并继续致力于设立省级辅助生活卫生机构和地区咨询委员会的工作。

有兴趣了解医疗保健系统重新调整和交流机会的阿省民众也可以订阅电子通讯。

概述

- 首轮交流活动于2024年1月至6月，在阿省各地举行了65场面对面公开会议。近3,000名阿省居民、医护人员、患者和护理人员参加了这些会议。
 - 超过18,000人通过在线工具分享了反馈；近10,000人参加了虚拟市民大会。
 - 除了公众交流会之外，阿省政府还与原住民社区、法语社区和其他主要卫生伙伴举行了专门交流活动。

相关信息

- [在线日程安排和注册](#)
- [意见汇总报告](#)
- [重新调整阿尔伯塔的医疗保健 | 阿尔伯塔在线参与](#)
- [重新调整医疗保健通讯](#)
- [阿省康复局 \(Recovery Alberta\)](#)
- [阿尔伯塔省初级保健](#)

相关新闻

- [确保重新调整医疗系统重心的工作取得成功 \(2024年11月18日\)](#)
- [引领初级保健走向未来 \(2024年10月15日\)](#)
- [阿尔伯塔省民的意见塑造了医疗保健重新聚焦的方向 \(2024年10月11日\)](#)

媒体咨询

Jessi Rampton

780-427-2137

卫生厅 新闻秘书